



REPUBLIKA SRBIJA  
INSTITUT ZA STANDARDIZACIJU SRBIJE

Broj 1136/4-52-04/2020

Beograd, 09.03.2020. godine



ИНСТИТУТ ЗА  
СТАНДАРДИЗАЦИ.  
СРБИЈЕ

*Poštovani,*

Sa velikim zadovoljstvom Vas obaveštavamo da **Institut za standardizaciju Srbije i Centar za analizu rizika i upravljanje krizama** organizuju nacionalni simpozijum na temu „**Bezbednost u zdravstvu**“, koji će se održati **09. i 10. aprila 2020. godine** u Specijalnoj bolnici „Čigota“ na Zlatiboru i pozivamo Vas da budete deo tog događaja.

Ovo je prvi u seriji od tri simpozijuma, akreditovanih od strane Zdravstvenog saveta Srbije i pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja Republike Srbije. Cilj simpozijuma je informisanje o mogućnostima unapređenja sistema bezbednosti zdravstvenih ustanova kroz prevenciju i smanjenje bezbednosnih rizika izazvanih vanrednim situacijama.

*Institut za standardizaciju Srbije (ISS)* je jedino nacionalno telo za standardizaciju Republike Srbije, koje donosi srpske standarde i srodne dokumente, obavlja ostale poslove u vezi sa standardizacijom i predstavlja našu zemlju u međunarodnim i evropskim organizacijama za standardizaciju.

*Centar za analizu rizika i upravljanje krizama (CARUK)* je strukovna organizacija i udruženje građana čiji je cilj izgradnja kapaciteta organizacija u javnom i privatnom sektoru, lokalne zajednice i institucija civilnog društva u analizi bezbednosnih rizika, kao i jačanje kapaciteta pripravnosti i odgovora na krizne situacije u skladu sa međunarodnim, evropskim i nacionalnim standardima.

U želji da na jednom mestu okupimo predstavnike zdravstvenih ustanova iz cele zemlje i pomognemo im u rešavanju složenih pitanja bezbednosti, pozivamo Vas da zajedno sa nama organizujete ovaj jedinstveni skup. Predavači na simpozijumu biće profesori Fakulteta bezbednosti Univerziteta u Beogradu, predstavnici Ministarstva zdravlja RS i Instituta za standardizaciju Srbije, kao i eksperti u oblasti bezbednosti u zdravstvenim ustanovama.

Status sponzora nacionalnog simpozijuma „Bezbednost u zdravstvu“ podrazumeva jednu od sledećih kategorija:

- **Generalni sponzor** - paket obuhvata: mogućnost predavljanja proizvoda sponzora učesnicima simpozijuma u trajanju od 10 minuta, besplatno učešće na simpozijumu za 2 predstavnika sponzora, postavljanje logotipa sponzora na prezentacijama predavača, programu i reklamnom baneru organizatora, postavljanje reklamnog banera sponzora u sali, prostor za prezentaciju proizvoda sponzora, objavljivanje vesti o sponzorstvu u obaveštenju koje će biti pripremljeno za medije, kao i na veb-sajtovima ISS-a i CARUK-a, ISS Novostima i na društvenim mrežama. Vrednost paketa: 180.000,00 RSD ili 1.500 EUR.
- **Zlatni sponzor** – paket obuhvata: besplatno učešće na simpozijumu za 1 predstavnika sponzora, postavljanje logotipa sponzora na programu i reklamnom baneru organizatora, besplatno učešće za 2 zaposlena na jednodnevnom seminaru iz ponude ISS-a ili CARUK-a, ili 1 zaposlenog na dvodnevnom seminaru, zbirka standarda po izboru.  
Vrednost paketa: 120.000,00 RSD ili 1.000 EUR.
- **Srebrni sponzor** – paket obuhvata: logotip sponzora na programu i reklamnom baneru organizatora, onlajn pristup kompletnim tekstovima do 10 srpskih standarda i srodnih dokumenata po izboru, u periodu od 30 kalendarskih dana.  
Vrednost paketa: 60.000 RSD ili 500 EUR.

Učešćem u realizaciji ovog simpozijuma dajete doprinos njegovom uspehu. Ukoliko prihvatate sponzorstvo, molimo Vas da nas o tome obavestite najkasnije do **15. marta 2020.** godine, kako bismo mogli da pripremimo ugovor o sponzorstvu.

*Za sve dodatne informacije, Vaši saradnici nas mogu kontaktirati telefonom na broj: 011/3409-390, ili putem e-pošte: iss-edukacija@iss.rs.*

U nadi da ćete prihvatiti naš poziv, srdačno Vas pozdravljamo.

**Centar za analizu rizika  
i upravljanje krizama**



**Prof. dr Zoran Keković, predsednik**

**Institut za standardizaciju Srbije**



**Tatjana Bojanić, direktor**